
 スタイリッシュなスタイリングを提案する薄毛・AGA専門ヘアサロン『GIFT(本社:東京都渋谷区恵比寿南3-1-25 

ICECUBE 6F/店長:保泉 雄一)』は、4月25日(火)よりグランドオープンします。 
 

 本店舗では、3,000人以上の薄毛の悩みを解決してきたヘアスタイリスト 保泉 雄一がこれまでのノウハウを活かし、

骨格や髪質、薄毛のタイプ別に合わせたカットと頭蓋骨マッサージを施す『頭蓋骨スタイリング』を提供します。 

 ▹サイトURL：http://hr-gift.jp/ 
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3,000人以上の薄毛の悩みを解決したヘアスタイリスト 保泉 雄一考案 

骨から薄毛対策。『頭蓋骨スタイリング』 
薄毛・AGA専門ヘアサロン「GIFT」4月25日グランドオープン！ 

 
~”薄毛に悩んでいる人”は薄毛に悩んでいない人に比べ、美容室利用率が13.7ポイント高い結果に 

しかし、担当者の技術、施術内容に不満あり～ 

■『頭蓋骨スタイリング～薄毛デザインカット＋頭蓋骨マッサージ～』 

■スタイリスト 保泉 雄一 

1985年8月31日生まれ 
埼玉県出身 
中学校卒業後、山野美容専門学校に入学 
美容学校在学中から美容室にて勤務 
常時400人以上の顧客を抱えるスタイリストとなる 
2017年4月「GIFT」オープン 

■ヘアスタイリスト 保泉 雄一 コメント 

 美容師をはじめて17年経ちました。今までの3,000人以上の薄毛の方の悩みを解決してきた経験と、知識を踏まえ、
一人でも多くの人を笑顔にしたいと考えています。 
 きっとGIFTに来て頂ければ、自ずと顔の表情の違いに気がついてもらえるはずです！また、日々の悩み・髪の悩み・骨
格の悩みどんな些細な事でも構いません！毎日が楽しくなるようなお手伝いをさせていただきます！ 

 骨格や髪質に合わせたカットと頭蓋骨マッサージを合わせたメニューです。 
 カウンセリングで髪に関する悩みをヒアリングし、さらに薄毛をタイプ別に分類す
ることで、最適なカットを提案します。また、これまで通常の方に比べ、カット時間
が短く不満を抱えている方にサロン来店のひと時をより充実したものにしていただ
きたいと考え、頭蓋骨矯正やカイロプラクティスなどさまざまな手法を学び、独自
の頭蓋骨マッサージを生みだしました。2つの技術を統合した『頭蓋骨スタイリン
グ』を体験してください。 



■店舗名：GIFT 

■所在地： 東京都渋谷区恵比寿南3-1-25 ICECUBE 6F 

■ 営業時間： 

 火曜～日曜日 11:00～20:00 

 ※最終受付19:00 

 定休日 月曜日 

 ※月曜日が祝日の場合は火曜日休み 

■電話番号：03-6412-7321 

■ホームページ：http://hr-gift.jp/ 

【店舗概要】 

◆A型 
(額の型が丸く薄く広くなるパターン) 
髪の量があるため、スタイリングの幅
も広い。 
このまま進行する事を予想して、 
額を出すカットを提案。  
 
似合う髪型 ソフトモヒカン  

◆ V型 
(Vの字に薄くなるパターン) 
サイドの髪の毛との差を極力小さく 
することで違和感をなくす。 
差がなくなればなくなるほどかっこいい。 
 
似合う髪型：刈り上げ 

【参考資料①】 

◆ M型 
(剃り込み部分が薄くなるパターン) 
サイドを刈り上げ、 M字の部分を
分け目とし、そこから横に流す。 
あえて隠さずに出すことでより自然
な印象に。 
 
似合う髪型：アシンメトリー 

◆ P型 
(半島状になるパターン) 
ボウズまで刈り、思い切って髪を染
めることでダンディな印象に。 
 
似合う髪型：刈り上げ、ボウズ 

◆ AO型 
(額と頭頂部が同時にくるパターン) 
生え際の髪の毛が残っていれば、
オールバックにして頭頂部をカバー
する。サイドはツーブロックなどにし、
セットしやすいようにカット。 
 
似合う髪型：ツーブロック、オール
バック、オシャレ７:３  

◆ O型 
(頭頂部が薄くなるパターン ) 
トップとの差をなくすため、サイドとバッ
クはすっきり切り、トップはパーマを施す
ことでシルエットでボリュームがでる。 
 
似合う髪型：パーマスタイル 

■薄毛タイプ別分類 



【参考資料②】 

 

【抜け毛・薄毛に関する調査】 
 

ヘアサロンの利用率は“薄毛に悩んでいる人”37.8% 
“薄毛に悩んでいない人”の24.1%に比べ、高い結果に。 

しかし、｢髪の毛に対する悩みを相談しにくい｣という理由でヘアサロンに対する満足度は逆転！ 
 

■“薄毛に悩んでいる人”の3人に1人がヘアサロンを利用！”薄毛に悩んでいない人”より高い結果に 

一方で、「髪の毛に対する悩みを相談しにくい」｢ヘアカットの出来に不満がある｣人が多いことが判明！ 

 1ヵ月に1回以上ヘアカットする割合は、薄毛に悩んでいる人：33.3%に対して薄毛に悩んでいない人：
24.1%、ヘアサロンの利用率は薄毛に悩んでいる人：37.8%に対して薄毛に悩んでいない人：28.8%とい
う結果になり、ヘアカットの頻度・ヘアサロンの利用率共に“薄毛に悩んでいる人”が高いことが明らかになりました。 
 一方で、ヘアサロンに対する満足度は薄毛に悩んでいる人：83.4%に対して薄毛に悩んでいない人：
92.2%と、薄毛に悩んでいない人の満足度を下回る結果になりました。 
 薄毛に悩んでいる人の不満の理由については、 「髪の毛に対する悩みを相談しにくい」｢ヘアカットの出来に不満
がある｣「担当美容師に満足していない」が上がりました。 

ヘアサロン(美容室)で髪の毛を切っている

ヘアサロン(美容室)と自宅（バリカンなど）を併用している

街の床屋（理容室）で髪の毛を切っている

街の床屋（理容室）と自宅（バリカンなど）を併用している

自宅で（バリカン、ハサミなどで）髪の毛を切っている

■あなたはどこでヘアカットをしていますか？ 

■あなたは普段、どのくらいの頻度でヘアカットをしていますか？ 
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■あなたは現在利用しているヘアサロン（美容室）に満足していますか? 

■あなたが現在利用しているヘアサロン（美容室）に満足してない理由は何ですか? 
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【※調査概要】 
☑調査方法：インターネット調査 
☑地域：全国 
☑調査対象：年齢20歳~49歳 男性 800名 
        （抜け毛・薄毛で悩んでいる方：400名、抜け毛・薄毛で悩んでいない方：400名） 

☑調査時期：2017年3月中旬 
※調査結果の数値は小数点以下を、適宜四捨五入して表示しているため、積み上げ計算すると誤差が出る
場合があります。 

 


